

"НИКТО НЕ ЗАБЫТ!": Утев Иван Петрович



Утев Иван Петрович родился 23 июня 1922 года в поселке Новодубровский Алтайского края. Его детство прошло на Алтае в Крутихинском районе Каменского уезда (округа), на берегу небольшой речки Суетка. Когда началась война, Иван Петрович был призван на военную службу и направлен в часть 17 декабря 1941 года в возрасте 19 лет. Боевой путь проходил в рядах 170-ой стрелковой дивизии, воевавшей на Северо-Западном, Центральном и Белорусском фронтах. Иван Петрович был разведчиком и состоял в 134 отдельном разведывательном батальоне 170-ой стрелковой дивизии.

Список боев, через которые прошел Утев И.П. поистине впечатляющ: бои в районе Валдая, Демянская, Орловская, Черниговско-Припятская наступательные операции. И в каждом бою именно самоотверженным бойцам-разведчикам, коим и являлся солдат, приходилось первыми встречаться с врагом, проводить долгие дни, а порой и недели в засадах, собирать ценные сведения в глубине территории врага, ежесекундно рискуя своими жизнями. И от того, как

они срабатывают, зависели жизни сотен тысяч бойцов.

В период боев 1942 года Иван Петрович получил пулевое ранение в плечо, но поле боя не оставил, продолжил сражаться против немецко-фашистских захватчиков. 09 апреля 1944 года дедушка во время разведывательной операции был серьезно ранен в ногу, что повлекло ее полное обездвиживание и провисание стопы. Получив ранение на поле боя, он, преодолевая боль и теряя сознание, сам дополз до военно-полевого госпиталя, где ему и была оказана помощь.

"Мы - потомки героя, защитника Отечества Утева Ивана Петровича будем чтить его самоотверженную службу нашей Родине, живя в мирное время, подаренное дедом и воинами, отстоявшими нашу страну!», - говорит внучка героя заместитель контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Утева Анна Евгеньевна.

[#НИКТО НЕ ЗАБЫТ!](#)

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1786436>